



二月二“龙抬头” 爱心义剪“好彩头”

星报讯(杨莉文 胡凤娇 记者 沈娟娟) 在二月二“龙抬头”来临之际,2月20日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委在中天蓝山小区金色童年幼儿园开展“二月二‘龙抬头’爱心义剪‘好彩头’”活动,邀请了专业理发团队为幼儿园小朋友和辖区老党员免费开展剃“龙”头活动,让居民讨个新春的好彩头,真正做到幸福从“头”开始,温暖从“心”出发。

活动现场,金色童年幼儿园小朋友们有序地排着队,三名专业的志愿者理发师开始剃“龙”头活动。理发师一边与小朋友聊天,一边精心地为他们设计发型,不一会儿,一个个清新利落的发型在他们手中诞生了。短短一上午的时间,志愿者们就为三十余名小朋友进行了义务理发服务。

随后,志愿者理发师上门为老党员理发,让他们足不出户享受便捷的服务。在老党员骆爷爷家中,他兴奋地告诉记者:“平时自己腿脚行动不便,在外面的理发店理发,要排上大半天队,这次上门爱心义剪,给我们带来很大的实惠和便利,感谢党和政府的关怀,理发师的手艺也非常棒,非常感谢他们。”

此次爱心义剪借着“二月二龙抬头”的传统习俗,以益家人为理念,给辖区小朋友和老党员送去了关怀和温暖,打通了服务群众的“最后一公里”,提升了基层治理水平。接下来,卫楼社区将围绕“同心向党 卫楼益家”,持续开展多种便民利民的志愿服务活动,做好群众关心的每一件小事,擦亮群众幸福生活的底色。

一句话新闻

为进一步提高群众的防电诈意识,提升抵御不法侵害的能力,近日,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区联合三里庵派出所深入高校开展反诈宣传活动。下一步,杏林社区将继续开展防范电信网络诈骗宣传活动,着力形成全民反诈防骗的良好氛围。

张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

为保障辖区居民健身锻炼时的人身安全,有序推动全民健身活动的开展,倡导科学运动、健康锻炼、文明健身、安全健身,近日,合肥市蜀山区人大代表杨文静对三里庵街道杏林社区梅园公寓小区的健身器材进行了全面检查。

张瑶 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟

葛大店社区 绽放青春 梦想起航

星报讯(徐如 丁晓莉 记者 沈娟娟) 2月18日,在合肥市包河区淝河镇葛大店社区睦邻中心广场上,一场精彩生动的节目正陆续上演。在葛大店社区党委的带领下,社区纪委、妇联、关工委、团委、民政联合蜀山区阳光公益服务中心、合肥市爱邻社会工作服务社,以“绽放青春 梦想起航”为主题开展少年大舞台活动,这些文艺汇演全部由少儿们自编自演,给在场的居民群众带来了别具一格的视听盛宴。

活动当天,两位小主持早早地来到现场对台词、走场景,别看年纪小,但是很专业。活动开始,小演员们为大家带来了《快乐糖果屋》《鼓舞中国》《芒种》《买爸爸》《本草纲目》等精彩纷呈的节目表演,通过情景小品、吉他弹唱、舞蹈等多种艺术形式,展现出葛大店社区新时代少年儿童阳光快乐、朝气蓬勃、奋发向上的精神风貌,赢得台下居民的阵阵掌声,同时也向辖区困境儿童传递积极向上、快乐成长的生活态度。

此外,文艺汇演中还穿插了有奖问答环节,向居民宣传廉洁文化进家庭等相关知识,现场居民都积极参与、热情互动,让这春日增添了一抹靓丽的底色。

整个文艺汇演精彩纷呈,引人入胜,赢得了居民群众的一致好评。此次活动的开展,密切了社区与家庭的联系,通过精彩的节目,既展示了孩子们的活泼个性,也为他们提供一个展示自我的舞台,拉近了孩子们与社区的距离,让他们感受到社区大集体的关爱,在温暖中健康成长。

鸡鸣村多形式开展垃圾分类普及

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐) 为增强辖区居民垃圾分类的意识,营造干净整洁的氛围,2月17日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村关工委、人大工作站、妇联、团委、工会多形式开展垃圾分类普及宣传服务活动。

宣传活动主要以发放宣传册、宣传袋,有奖问答等形式开展。志愿者还向居民宣传垃圾分类小知识,向居民讲解、宣传生活垃圾分类的意义,普及生活垃圾分类知识,帮助辖区居民树立垃圾分类的理念,引导居民积极参与生活垃圾分类工作。居民们积极承诺将以实际行动,认真实行垃圾分类,为建设美好家园出一份力。

“剩饭剩菜、菜叶果皮属于湿垃圾,家里

用的卫生纸、塑料瓶这些是干垃圾……”每遇到一个居民,志愿者就发放生活垃圾分类宣传手册、讲解垃圾分类知识,引导居民做到正确分类投放,为建设绿色家园贡献力量。

开展此次垃圾分类宣传活动,增强了辖区居民对垃圾分类知识的了解,让“分类”的理念慢慢进入脑海,深入人心,使越来越多的居民养成了垃圾分类的习惯,从源头开始,做好生活垃圾分类。下一步,南岗镇鸡鸣村人大工作站将继续开展这项活动,促使更多的居民能够积极参与到垃圾分类的行动中来,共同营造生活垃圾分类“人人有责、人人参与、人人尽责”的良好氛围。

开展环境卫生治理 创建文明美丽乡村



创建文明乡村,搞好农村人居环境是关键。为了进一步提升合肥市庐阳区大杨镇谢岗村居民生活环境舒适度,夯实乡村振兴工作,近日,谢岗村党委带领志愿者们开展文明创建环境卫生整治工作,针对三国城路和梧桐路马路两侧的重点区域,进行垃圾清理,并向沿途群众宣传乱扔垃圾的危害。经过本次环境卫生整治,谢岗村的面貌焕然一新,村民们也认识到了保持环境卫生干净的重要性。

刘兵 欧梅荣

二里街社区开展无偿献血活动

星报讯(章瑞雯 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 无偿献血是无私奉献、救死扶伤的崇高行为,是爱心奉献的体现,是救死扶伤温暖的手,其价值是无法用金钱来衡量的。2月17日,合肥市蜀山区三里庵街道二里街社区联合辖区爱心企业,开展了“青春献热血 温暖传人间”无偿献血活动。

血液关乎生命,无偿献血是体现团结互助精神的挽救生命行为,提供安全血液和血液制品服务是每个医疗保健体系的重要元素。

在无偿献血活动中,企业员工和附近居民了解了献血不但能挽救他人的生命,还有益自己的健康,呼吁大家积极加入到无偿献血的行列中来,并将这种互助理念传播给身边的每个人。通过活动的开展,进一步宣传了

无偿献血知识,鼓励更多社会爱心人士一起加入到无偿献血的行列中来,踊跃成为无偿献血的参与者、奉献者、宣传者,为需要血液的人们重塑健康的希望。

活动鼓励大家伸出手臂,奉献爱心,积极加入无偿献血的志愿者队伍中来,以实际行动诠释无私奉献的精神。

社区联合企业举办义务献血活动,不仅能让社区居民了解和掌握关于献血的基本知识,还在社区企业当中掀起了奉献爱心的文明新风尚,使居民深入了解到献血是一种社会责任,号召和带动更多的社区居民参与到献血的队伍中,凝聚起献血爱心,在社会中形成一种“我为人人,人人为我”的和谐氛围。

农旅深度融合 带火路边经济

星报讯(黄燕飞 记者 赵汗青) 早春二月,位于肥东县包公镇青春社区店高路路边的德彩家庭农场草莓基地,红彤彤的草莓陆续成熟,不少附近群众前来游玩。

小小的草莓托起群众的致富梦想。据该基地负责人黄德彩介绍,自己是地地道道的包公镇青春社区居民,原本在外地从事建筑行业。后来发现从事草莓、葡萄种植受益可观,决定返乡从事特色果蔬种植。经过辛苦付出,基本已经收回自己当初投资的成本。现在每年基地内草莓、西瓜两茬轮作,一个大棚能给自己带来2万多元的收益。

文旅强,产业兴。伴随着包公故里文化园的对外开放,该镇的旅游产业得到迅速发展。该镇将辖区店高路、范栏路、陈石路进行

白加黑改造升级。道路由当初的两车道升级成四车道,配备太阳能路灯,在道路两边种植花卉与观赏苗木,打造旅游景观大道。随着这几年旅游产业的蓬勃发展,沿主干道两边次第建起很多小果园、采摘园、山庄、饭店、民宿,带火一方经济。

包公镇加强文旅发展。通过特色农业与文旅产业的深度融合,实现以“农”引“旅”、以“旅”促“农”,吸引了众多城里游客前来观光采摘。依附一条条景观大道次第建起的一大批小果园、基地、饭店、养殖场、农家乐、山庄、民宿,既有效解决了前来游玩游客的吃、住、行问题,也让群众腰包鼓起来,实现群众家门口创业、就业和增收致富,实现乡村振兴大发展。

车谷社区 幸福从“头”开始

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟) 农历二月初二,有着“二月二,龙抬头,大人孩子都剃头,讨个好彩头”的民俗。2月20日,合肥市包河区骆岗街道车谷社区党委、妇联、关工委、老龄委、社会服务站、社会组织联合会、新时代文明实践站开展“幸福从‘头’开始”爱心义剪活动。

在社区新时代文明实践站,一大早社区志愿者便来到现场,摆放桌椅,为前来理发的居民分发号码牌。志愿理发师陈姐利落地收拾好各种理发工具,就赶紧开工了。她一边修剪头发,一边和居民聊天解闷,大家有说有笑,新发型让他们露出了满意的的笑容,居民对陈姐的理发技术一致称赞。

“感觉理个发,人都轻松不少,一个月没理发,就等二月二这天,图个好兆头。”小区居民王大爷开心地说道。

今后,社区将持续围绕“我为群众办实事”,以居民需求为出发点,继续提供更多便民惠民的志愿服务,营造和谐友善、健康温馨的社区氛围,进一步增强群众的获得感和幸福感。